

# 親手摸到神的權能 (一)

文／羅真聲  
圖／哈莫尼安

醫生說：「你的耳膜破了！」又說：「如果是小孩，耳膜破了還可以長好；但你已成人，長不回來了……。」

信仰  
專欄

一生牧養我的神



「一生牧養我的神」專欄，是羅真聲傳道將自己一生與神相遇、蒙恩，引您看見主的大能，讓生命充滿光彩與希望……以及神對他人生的影響——記述下來，為要回報神的大愛，

## 我的大學生活

有一個女人，患了十二年的血漏，來到耶穌背後，摸祂的衣裳縫子；因為她心裡說：「我只摸祂的衣裳，就必痊癒。」耶穌轉過來，看見她，就說：「女兒，放心！你的信救了你。」從那時候，女人就痊癒了（太九20-22）。

這是我們熟悉的聖經故事，但又是離我們很遠的過去歷史，似乎與我們無關；主奇妙的帶領卻是在我大學時代，也經歷了祂的權能，像觸摸到神一樣。

## 一、初嚐神蹟——耳疾得治

耶穌走遍加利利，在各會堂裡教訓人，傳天國的福音，醫治百姓各樣的病症。祂的名聲就傳遍了敘利亞。那裡的人把一切害病的，就是害各樣疾病、各樣疼痛的和被鬼附的、癲癩的、癱瘓的，都帶了來，耶穌就治好了他們（太四23-24）。

主耶穌出來傳道時，醫治一切害病的，彰顯神的大能，證明祂就是從神來的。真耶穌教會剛建立時，也有很多的神蹟奇事，醫病趕鬼，證明這是神親自建立的教會。

## 我感冒了

當時對我而言，神蹟與我無關，那是別人的事，因我年輕，身體健康有抗體，即使生病也會自然痊癒；萬一真的生病不能好，去看醫生，也該很快就好，何況我又很少生病。



202110版權所有



中壢的環境和嘉義不一樣，冬天寒風刺骨，常常聽到嗚嗚的颶風聲，這在嘉義是沒有的。有時水土不服，感冒了一段時間才去看醫生，就好了。

有一次我又感冒了，不去管它，心想自然會好，但還是不好，甚至覺得耳朵有點怪怪的。遇到安息日上午的聚會，聚會中感覺耳朵裡面有一、二次水滴聲，我不在意。

那天晚上，青年班聚會完，我留在教會過夜；我們以教會為家，常常在教會過夜，傳道也很關心外地來的青年，甚至開放傳道房，那時駐牧的是饒健藏傳道，我也常到傳道房與他一起住；後來我當了傳道，我的傳道房也是開放的，常有信徒來住。

那晚我睡在祈禱室，因是冬天有墊被；睡到半夜，耳朵劇痛（從未有過），早上一看，頭邊有一灘膿水痕跡在墊被上。我嚇了一跳，半夜耳朵劇痛時，從耳朵流出很多東西，耳朵不知怎麼了，我一定要趕快找醫生。

## 耳膜破了

「你的耳膜破了！」醫生這句話如同青天霹靂，怎麼會這樣。又說：「如果是小孩，耳膜破了還可以長好；但你已成人，長不回来了。以後如果感冒或是激烈運動就會流湯，中年就會重聽。」1973年醫術還不高明，耳膜破了無法修補。

中年還是二十年後的事，現在最急切的就是讓耳朵不流「湯」，因耳朵一直在流湯，需要塞棉花。本來不願找醫生的，現在不敢了；每天打針敷藥，希望病情趕快好

轉。可是，一星期過去了，還是一樣；每晚睡覺前，耳朵就需塞棉花，隔天早上棉花就濕透了，幾乎會滴出來。

心想，這樣怎麼可以，如果繼續下去，不是聽力的問題，恐怕連頭腦都有問題，因為耳朵在頭部，怎能這樣每天流湯呢？啊！可能這位醫生醫術不好，我要另找一位；但是誰的醫術好呢？沒有探聽之下，我想：醫術好不好就看病患多不多了。

原來的醫院我就診時都不用排隊，現在我另外找到了一家病患很多的，就進去掛號。好不容易等到我，結果醫生要吃晚餐；很奇怪！只剩下我，也不順便看完，讓我在那裡枯等；也沒有人過來打招呼，安撫一下。當下，我就想：平常這時間我是坐在教會聚會，醫生晚餐不知道要吃多久，就先去教會聚會完再回來也不遲，反正他們也沒有跟我約時間。

## 那次的禱告

聚會時，領會者所講的道理沒有進入我心；但禱告時，卻深入的反省：

我為何跪在這裡？就是因為有神，甚至以後我還想當傳道，而且我所敬拜的神是全能的神，能醫病趕鬼，可是我卻不會倚靠祂。自從耳疾以來，已經一星期了，一直找醫生，從沒有為此禱告。

主啊！我相信祢，重考我已體會祢奇妙的作為，所以才準備當傳道，教會有聚會就參加；可是醫病的神蹟似乎跟我無關，因我年輕，素來身體健康，從來沒想到生病要禱

告。有時也感覺信徒生病靠禱告有點虛偽，因為要大家代禱，痊癒後卻很少歸榮耀給神，而是稱讚那個醫生行，吃了那種藥物靈。何況神祢也會考驗我，雖然禱告了，也不見得會好。

主啊！我該怎麼辦？雖然找醫生也該禱告啊！我已經病了一星期，雖然找醫生仍不見好轉，求主耶穌讓我找到高明的醫生或有功效的藥。（禱告的當下出現一個念頭：小時候耳朵發炎，母親就用黃藥水加消炎粉抹在棉花上塗抹患處。）

主啊！我不知道這樣有沒有效，不過可以回去試三天；那家醫院雖然掛號了，如果三天後仍沒有好，再去也可以。主啊！求祢帶領我的路。

## 耳疾得治

那次聚會禱告完，回去的路上，我就去西藥房買了消炎粉、黃藥水共約十元，回去自己用藥。這次跟以前不一樣，用藥前會禱告，求主憐憫眷顧。

奇妙的事就發生了！隔天早上起床，我就趕快把耳朵裡的棉花拿出來，不再像以前那樣溼答答的，而是很明顯乾了許多；內心充滿感恩，主啊！謝謝祢照顧我的耳朵，以前從沒為身體感恩的。

這樣，我不再去找醫生，每天這樣用藥，不到一星期耳朵就不再流湯了。算一算，只花十元，病就好了；之前每次看醫生都要五十元，一星期就350元，差那麼多。當時的伙食費一個月約600元，對外出的學生而言，看醫生就是一筆沉重的負擔；十元就解決了我的病痛，我深知這是神的恩典，所以特地奉獻了200元，以表內心對神的感謝。

